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1) Mostre em uma tabela os modelos candidatos construídos, seus valores de AIC (ou QAIC???), o número de parâmetros de cada modelo e outros valores que achar pertinente.

	Model
	AICc
	Delta AICc
	AICc Weights
	Model Likelihood
	Num. Par
	Deviance

	{phi(g*.)p(.*t)}
	369,808
	0
	0,58226
	1
	9
	111,6644

	{phi(.*.)p(.*t)}
	373,2339
	3,4259
	0,105
	0,1803
	8
	117,2816

	{phi(g*.)p(.*.)}
	373,5263
	3,7183
	0,09072
	0,1558
	3
	128,199

	{phi(g*.)p(g*.)}
	373,9971
	4,1891
	0,07169
	0,1231
	4
	126,5879

	{phi(.*.)p(g*.)}
	374,059
	4,251
	0,06951
	0,1194
	3
	128,7317

	{phi(.*t)p(g*.)}
	375,8576
	6,0496
	0,02828
	0,0486
	9
	117,714

	{phi(.*.)p(.*.)}
	376,9136
	7,1056
	0,01668
	0,0286
	2
	133,6472

	{phi(.*.)p(g*t)}
	377,1681
	7,3601
	0,01469
	0,0252
	14
	107,716

	{phi(g*.)p(g*t)}
	377,2378
	7,4298
	0,01418
	0,0244
	16
	103,0912

	{phi(.*t)p(.*.)}
	379,0123
	9,2043
	0,00584
	0,01
	8
	123,0601

	{phi(.*t)p(.*t)}
	382,8807
	13,0727
	0,00084
	0,0014
	13
	115,7384

	{phi(g*t)p(.*.)}
	386,4962
	16,6882
	0,00014
	0,0002
	15
	114,7094

	{phi(g*t)p(g*.)}
	386,9084
	17,1004
	0,00011
	0,0002
	16
	112,7617

	{phi(.*t)p(g*t)}
	388,6025
	18,7945
	0,00005
	0,0001
	20
	104,7555

	{phi(g*t)p(.*t)}
	391,4103
	21,6023
	0,00001
	0
	20
	107,5633

	{phi(g*t)p(g*t)}
	399,7283
	29,9203
	0
	0
	26
	100,4993


2) Qual foi o melhor modelo e por quê você chegou nesta conclusão?

O melhor modelo foi: phi(g*.)p(.*t)
Dessa forma, entende-se que a probabilidade de sobrevivência (phi) não variou ao longo do tempo, mas variou entre as colônias protegidas e não-protegidas e que a probabilidade de captura (p) variou ao longo do tempo, sendo semelhante entre as duas colônias. Pode-se chegar a esta conclusão comparando-se os valores de AICc e Delta AICc, onde o menor valor indica o melhor modelo. Modelos com Delta AICc menores do que 2 também explicariam os dados, porém, o único modelo que se enquadra nesta seleção é o modelo citado.
3) O modelo se ajustou bem aos dados? Quais evidências sugerem que o modelo se ajustou bem ou mal aos seus dados?
Não. O modelo se ajustou mal aos dados, tendo sido pouco acurado e pouco preciso, o que pode ser evidenciado pela análise dos desvios residuais.
4) Existem diferenças entre a sobrevivência dos animais capturados na colônia protegida e não protegida?
De acordo com o modelo, houve diferença na probabilidade de sobrevivência entre as colônias e, de acordo com as estimativas, a probabilidade de sobrevivência da colônia protegida foi de 77%, enquanto que para a colônia não-protegida foi de 57,7%, o que mostra que a colônia protegida possui maiores chances de sobrevivência do que a não-protegida.
